

ELŐFIZETÉS.

HELYBEN ES VIDEKEN

Egy évre ... 180 kor
Fél évre ... 90 kor
Egy negyed évre 45 kor
Egy hóra ... 15 kor

Nyitási költségek megállapodás szerint.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Aradi és csanádi egyesülé-
s vezették pártájában.
TELEFON-SZÁM: 257.

KLADOHIVATAL:

Aradi Ny. önd. Résszolgá-
Társaság.
Főbev. u. 1. Regula Ferdi-
nand L. (János) 16h-ut 23.
TELEFON-SZÁM: 161.

Arad, 1920.

Főszerkesztő:
Stauber József.

Vasárnap, február 29.

Az új metropolita.

A vármegyei prefekturára ma délelőtt Sibiuból (Nagyazoben) az az értesítés jött, hogy a metropolita-választó kongresszus Balán Miklós dr. teológiai tanár, aki egyike a legjobban képzett theológusoknak, 60 szavazattal többesével Pap I. János aradi püspökkel szemben Erdély gör. kat. metropolitájává választotta meg.

Dr. Robitsek Ágoston.

Aradváros közéletének gyászva. Dr. Robitsek Ágoston ügyvéd, Aradváros törvényhatóságának évtizedeken át volt tagja, aki a város politikai életében vezető szerepet játszott, ma hajnalban 79 éves korában meghalt. Dr. Robitsek hosszú, kínos betegség gyötörte. Szeretett hitvese önfeláldozóan ápolta a betegét, akinek teste már évek óta rosz volt, de szelleme mindig friss és ragyogó maradt. Ma hajnalban azután megváltotta szenvedéseitől a halál. A város társadalmi mélyszéges részvétellel fogadja Robitsek elhunytát, amely gyászba berította a Steinitzer-, Marschall- és Darányi-családokat. A temetés holnap, vasárnap délután 3 órakor lesz a Str. I. I. Bratianu (Weitzer-utca) 10. számú házból.

Robitsek Ágoston 1841-ben született, középiskolát Aradon, az egyetemet Bécsben és Budapesten végezte, majd Aradon ügyvédi irodát nyitott. A város életében jelentős szerepet játszott a részvevői a politikai életben is. Hosszú ideig alelnöke volt a szabadelvűpártnak. A város törvényhatóságának három évtizedig volt tagja és az ügyvédi kamara alelnöki tisztét évekig töltötte be. Az utóbbi években visszavonult a közéleti szerepléstől.

Rabló cigányok.

Már hónapok óta garázdálkodott Aradmegyében egy rabló cigánybanda. Különösen Bokszezen, Zarándon, Pankotán és Sikanán raboltak és gyilkoltak a cigányok, míg végre a csendőrség hosszas és fáradsalmas nyomozás után összehozta a banda tizenkét tagját, akiknél rengeteg mennyiségű rablott holmit találtak. A veszedelmes banda valóságos réme volt a környéknek és a lakosságot állandó rettegésben tartották. A banda tizenkét tagját bezárolták az aradi ügyészség fogházába. Somner Nándor vizsgálóbíró tegnap kiutazott Bokszege megállapítani, hogy kik voltak az orgazdák. A rabló cigányok ügye legközelebb főtárgyalásra kerül.

Zavar az ezresek körül.

A pénz lebélyegzése körül történt hamisítások az utóbbi időben olyan zavart idéztek elő, hogy a kereskedelmi életet teljes megbénulással fenyegeti. Ma ugyanis az a helyzet következett be Aradon, hogy pl. ezer koronás bankjegyet a magánforgalomban egyáltalán nem, a közintézetek pedig nem szívesen fogadják el. Nem tudjuk, így van-e ez más városban is, de az kétségtelen, hogy az ezer koronás bankjegyet, ha csak valami intézkedés meg nem gátolja, teljesen kimegy a forgalomból.

Ma már az a helyzet, hogy az ezer koronás bankjegyek a százkoronához képest 9-10 százalékos diszkréziója van. Vidékiek, akik Aradra jönnek bevásárolni, miután exressel nem tudnak árut venni, kénytelenek 70-80, sőt 100 koronát is fizetni az ezresek felváltásáért.

Mindent a zavart az a bizonytalanság idézte elő, ami a hivatalos lebélyegzés, illetőleg a hamisítások felismerése körül uralkodik. Ebben ugyanis napról-napra böhözatba illő esetek fordulnak elő. Minden pénztáros külön szaktekintély a lebélyegzések konstataálásában. A nagyító üveg minden pénztárosnak rendes szerszáma. De éppen az a baj, hogy mindegyik külön szaktekintély. Vagyis amit az egyik jó pénznek tart, azt a másik durva hamisításnak mondja. Vannak olyanok is, akik egyik félőrában jónak tartanak egy lebélyegzést — amikor t. l. 6k fizetnek a bankjeggyel — a másik félőrában rossz hamisításnak, ha náluk akarnak fizetni a bankjeggyel. A bizonytalanságot azonban nem is lehet esodálni. A kormányzótanács, mint ismeretes, 13 külön bélyegzővel bélyegeztette le a bankjegyeket. Tizenhárom elképzelt egyforma bélyegzőt elképzelt is lehetetlen. Így lehetetlen a bélyegzők egyfermasága után ítélni. De nem lehet következtetni a bélyegzők színéről sem. A kormányzótanács által kiutalt bélyegzőfestők ugyanis mindentűtt kevések bizonyult és a bizottságok különböző helyekről kértek kélecsen. Így Aradon a városházáról a postáról, sőt a bizottság szolgája maga is csinált bélyegzőfestéket anilinnal és tintából. Nagyváradon pedig egyenesen cipőfényárból csináltak festéket, amit a bankjegyeken egyenesen sötét paenit hagyott. Már most tessék felismerni a helyes bélyegzést, ha pláne még hozzávesszük, hogy a bélyegzők a nagy igénybevételről idővel megkoptak és rajtuk az első lebélyegzésekhez képest különböző hiányok állottak elő. Nincs is olyan szakértő a világon, aki pontosan

meg tudná mondani, melyik a jó és melyik a rossz lebélyegzés. Hogy ez így van, arra bizonyítékkal szolgáljanak az alábbi esetek.

Lapunk egyik olvasója közli velünk, hogy egyik nagy aradi intézmény főpénztáránál néhány ezer korona járandóságot vett fel. Mikor bement, a pénztáros éppen nagyítóval vizsgálta a bankjegyeket és büszkén mondotta, hogy az az egyetlen pénztár, ahol hamis bélyegzést nem fogadják el és nem fizetnek ki. Az illető ur felvette járandóságát, egyenesen felment egy bankba, hogy a pénzt elhelyezze. Ott azonban kijelentették, hogy az ezresek egytől-egyig hamis lebélyegzések. De ennél még mulatságosabb eset is történt. Egyik közpénztárnál valaki felvett néhány ezer prima lebélyegzésű ezer koronát. Az illető ur próbára akarta tenni a pénztárost és egy félóra múlva visszavitte a bankokat. A pénztáros csakugyan visszautasította, azt mondta minden bélyegzés hamis.

Egy másik ur felvett egyik bankban száz darab ezrest, de mivel nem volt rá szüksége, visszaküldte. A felét mint hamis bélyegzést visszadták. Mivel azonban az illető tudta, hogy minden pénztáros külön szaktekintély, megmondta küldöncének, hogy menjen végig a főtéren és minden bankban helyezzen el annyi pénzt, amennyit elfogadják. Egy fél napi szalagálás után valóban sikerült elhelyezni öt pénztintézetben az egész összeget. Az is megtörtént a minap, hogy az adóhivatal nem fogadta el a városi pénztár befizetését, amit ez utóbbi az adóhivaltól kapott, leszámolt és felszallagozott bankjegyekkel akart teljesíteni.

Nos ha ilyen bizonytalanság uralkodik a közintézmények pénztáránál, akkor valóban nem lehet esodálni a mánások idegenkedését az ezres bankoktól. Itt tudni kell valamit!

Budapesti tőzsde.

A Neue Freie Presse február 20-áról a következőket jelenti a budapesti börzéről: Lei 370-380, márka 330-350, angol font 850-870, francia frank 1700-1800, svájci franc 3900-4300, dollár 255-265, Napoleon arany 880-890, lira 1475-1625, Romanov rubel 250-260, Sokol 265-280, dinár 780-800. Értékpapirokban: Hazai bank 775, Agrár bank 1290, Hitel 1390, Magyar bank 880, Főbank, Becei 3630, Salgótarjáni 525, Urikányi 3450, Ganz 900, Rimamurányi 3180, Schlick 765, Clotild 2100, Atlantika 4100, Déli vasút 597, Allamvasút 370.

Az élet Bécsben és Prágában.

Egy aradi vállalkozó, aki üzleti ügyekben Bécsben és Prágában járt, ma érkezett haza Aradra s megfigyeléseiről a következő érdekes dolgokat mondotta el munkatársunknak:

— Bécs szomorú, hideg város. Sem a vendéglők, sem a kávéházak, sem a szállodák nincsenek fűtve. Az idegenek a teste-lelke fázik. A kávéházakban csak feketekávé és teát lehet kapni cukor nélkül, kenyert sem a kávéházakban, sem a vendéglőkben nem adnak. A legnagyobb nyomorúság a fűtőanyag hiánya miatt van. A gyönyörű Wiener Wale-ot már majdnem teljesen kiirtották. Addig ugyanis megengedték, hogy mendüti annyit fűt vihet haza az erdőből, amennyit a hátán elbir. Vitték is a fűt, még a legelegánsabb emberek is.

Most azonban katonai kerdőveszi körül az erdőnek azt a részét, amelyet a teljes pusztulástól meg akarnak menteni. Az élelmezés terén a bécsiek ugyancsak leleményesek, megtanulták a háborúban. A bécsiek rajokban lépik el a vidéket, ahonnan hátizsákokban viszik az élelmet Bécsbe. Igen elegáns hölgyeket láttam hátizsákkal utazni, egyikén-másikon 150-200 ezer, koronát-érő bunda is volt.

— Szinte örömdtem, amikor elintéztem üzleti ügyeimet és Prágába utazhattam. Itt a szó szoros értelmében telmeledtem. Mindenben részesültem, amit Bécsben nélkülözni kellett. Prágában minden bővíben van és aránylag elég olesó. Prága valóságos világváros lett. Új kávéházak és vendéglők épültek, egyik másik 2-3 emeletes. Van egy kávéház, ahol három zenekar is játszik, a földszinten, az első és a második emeleten s valamennyi helyiség zsutolva. Prágában két német és négy cseh színház játszik. Az idegent a hatóságok igen előékenyen fogadják és mindenben a kezere járnak s ezzel elérték azt, hogy nagy az idegen-forgalom. Egyébként Prágában is nagy tőzsde- és valuta-üzletek buoyoliznak le, de kizárólag a tőzsdén. A legkeresettebb idegen valuta itt is a dollár, de azért szívesen veszik a svájci franc-t és a román leu-t is. A valuta-üzlet különben nem tiltott dolog.

— Esott a lei Párisban. Párisból jelentik az Izbandának: A lei, amely még a mult héten emelkedő irányzatot mutatott, ma leesett 19-re. Száz leiert Párisban csak 19 frankot adnak.

Széchenyi Lászlóék elváltak.

A magyar trónkombinációk kapcsán bejárta a világot az a hír, hogy a magyar trónra gróf Széchenyi Lászlót öhajják megnyerni, akinek a felesége Vanderbild leány és így tekintélyes számú amerikai millióval lenne gazdagabb a magyar állam. Egy bécsből érkezett jelentés most megadja ezt a hírt, amennyiben Vanderbild Gladis már régebben külön valva él a férjétől és négy hónappal ezelőtt négy gyermekével visszatért Amerikába.

Millerand a magyar békekövetelések ellen.

PARIS. Az „Indreptara” írja: A külügyi bizottság ülésén Millerand francia minisztereinek, Clemenceau utódja a magyar békekövetelések ellen nyilatkozott, különösen ellene volt a határok megváltoztatásának, ami Romániában, Csehszlovákiában és Jugoszláviában elégedetlenséget és politikai zavart okozna.

Apponyi békelegáció elnök előterjesztésének legfőbb része pedig éppen az az elleni tiltakozást foglalja magában, hogy Magyarország egyes területeit népszavazás nélkül vegyék el. Ezt a tiltakozást, amelyet Apponyi múlt szombaton terjesztett elő, jövő szerdán tárgyalja a nagykövetség tanácsa.

NYILTÉR.

As ezen rovat alatt közölték nem vállalunk felelősséget.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem Aradváros és megye t. közönségét, hogy az aradi árviszsgáló-bizottság hasznos és tuluzgó működése folytán, továbbá pedig az árucikkek folytonos emelkedése és módfelett nehéz beszerzése következtében kénytelen vagyok a „Központi-szálloda” étterem és kávéház helyiségeit f. évi március hó 15-én bezárni. Mint elsőrangú üzletember e téren, hozzá lévén szokva a t. közönség legmesszebbmenő igényeit kielégítve látni. Miután azonban a mai súlyos viszonyokban rejlő okok miatt a legnagyobb igyekezet is kárba vész: inkább félre állok és itt igazán hálás köszönettel tartozom bérbeadóknak, hogy minden erejükkel azon voltak, hogy vállalatomban támogatásnak és azt elősegítsék, de hasztalan, mert a túl sok akadályon megtörik minden energia és ambíció. Az üzlethelyiségek boltoknak lesznek átalakítva. Aki tehát üzlethelyiségre reflektál, forduljon ajánlatával a háztulajdonosokhoz. Midőn köszönetet mondok a t. közönség szives támogatásáért, maradtam Arad, 1920. február 28. Kiváló tisztelettel

Kelossa Viktor.

Kora tavasszal minden hölgy Weisz-féle Elza-kámfor crámet

használja, mely az arcbőrt szelőkötől megvédi, megtisztítja. Kapható üvegtégelyben, hárszéli minőségben

HANZU és VAS drogeriákban. Egy tégely ára 10 korona. 1921

Apponyit Párisban inzultálták.

BÉCS. Párisból ideérkezett hírek beszámolnak arról, hogy gróf Apponyi Albertet, a magyar békelegáció elnökét Párisban inzultálták. Somogyi Bélának, a Népszava szerkesztőjének és Bacso Antalnak, a lap munkatársának meggyilkolása Párisban nagy konsternációt keltett, főként a munkásság körében. Amikor a gyilkosságról megérkezett a hivatalos értesítés, munkásokból álló tüntető tömeg vonult a magyar békelegáció szállása elé. Amikor Apponyi és kísérete távoztak a szállásról, hevesen tüntettek Apponyi ellen, sőt egyesek inzultál-

ták is a magyar békelegáció elnökét. Komolyabb baja nem történt Apponyinak, aki vasárnap Londonba utazott.

Mire a fenti hír Temesvárra érkezett, már olyan formában került a sajtóba, hogy Apponyi ellen merényletet követtek. Mondanunk sem kell, hogy Apponyit igazságtalanul érte a tüntető tömeg inzultusa. Apponyi, miután minden józanul és humanusan gondolkodó ember teljesen távol áll a két újságíró elleni gyilkos merénylettől, amelyet bizonyára 6 maga fájál és itél el a legjobban.

A meggyilkolt budapesti lapszerkesztők temetése.

Bécsből jelentik: A magyar fővárost még mindig Somogyi Bélának és Bacso Antalnak, a két meggyilkolt szociálista szerkesztőnek az ügye foglalkoztatja. A rendőrség megállás nélkül nyomozza a gyilkosokat és annyit már sikerült megállapítani, hogy a kérdéses időben mely autó volt az, amely a két embert elvitte. Akadtak tanúk, akik pontosan leírták az autó külsejét, meghatározták pontosan a számát. A detektívek nyomostak a rejtélyes autó után, azonban Budapest területén a kérdéses autót nem lehetett megtalálni. A nyomozás kiderítette, hogy az autó valószínűleg Komáromból vagy Keoskemétről jött a fővárosba. Szombaton Dunakeszi alatt megtalálták Bacso Béla holttestét is. A víz partra vetett egy már osszának induló férfi hullát, amelyben a Népszava munkatársai Bacso Bélára ismertek. Jelentkezett Bacso övégye is, aki szintén felismerte meggyilkolt urát a hullában. A hullát, amelyen egy revolverlövés és öt késszurás nyoma látszik, beszállították a hullaházba és másnap felboncolták. Érdekes, hogy Bacso kezeit nem kötötték össze, hanem két súlyos követ

helyeztek el zsebében és ennek tudható be, hogy a víz csak most vetette partra a szerencsétlen ember hulláját.

A nyomozás azt már kétségtelenül megállapította, hogy a gyilkosokat vivő autó katonai autó volt. A nyomozást vezető emberek kijelentése szerint a nyomozás, dacára a kétségtelen bizonyítékoknak, holtpontra jutott és a gyilkosokat, ha meg is lehet őket találni, nem lehet letartóztatni.

A budapesti újságírók egyesülése szombaton délután ülést tartott, amelyen Hoitsy Pál elnök éles szavakkal ítélte el a gyilkosságot, kikelt a sajtó ilyen terrorizálása ellen és a gyűlés elhatározta, hogy a két meggyilkolt újságíró temetésén testületileg képviselteti magát.

Somogyi Bélát február 22-én temették el óriási részvét mellett. Körülbelül száz ezer ember vett részt a temetési menetben. Február 24-én ment végbe Bacso Antal végtisztessége ugyancsak nagy részvétel mellett. A két temetés alkalmával erős katonai készültség vonult fel, mert tüntetésektől tartottak, de a temetések a legnagyobb rendben folytak le.

Az ántánt kiszemeltjel.

GENF. Itteni diplomáciai körökben azt beszélnek, hogy az Ausztriához intézendő kiadási jegyzék már elkészült és rövidesen át is adják az osztrák kormányoknak. A jegyzék a vezető személyiségek közül Berchtold és Czernin volt külügyminiszterek, Konrad és Arz volt vezérkari ténkök, továbbá Hammerslein tábornok, néhány vezérkari tiszt, hadi-

indósító és politikus kiadását követelik. Magyarországtól az ántánt Burián volt külügyminiszter, József főherceg, Nagy tábornok és Horthy admirális kiadását követeli. A jegyzék nem ismer különbséget a kiadandók hovatartozásának között és egyaránt követeli őket akár csehszlovák, akár magyar, akár román területen illetékesek legyenek is.

MŰVÉSZET.

* Heti műsor. Hétfő: Carmen, B. bérlet. Kedd: Hamlet, C. bérlet. Szerda: Carmen, A. bérlet. Csütörtök: Szentivánéji álom, B. bérlet. Péntek: Luxemburg grófja Győző Alfrédnél felléptével, C. bérlet. Szombat délután: Pillangó főhadnagy, este: Luxemburg grófja Győző Alfrédnél felléptével, A. bérlet. Vasárnap délután Legszebb kaland, este: Svihákok, B. bérlet.

* Pompás műsört állított össze a színházterre a hétre. Két estét át a Carmen gyönyörű zenéjét élvezheti a közönség a Shakespeare klasszikus Hamletje a Szentivánéji álom szerepeltetésével.

* Aradi szonettarok. Polónyi Gyula már előnyösen ismert aradi szonettarok egy újabb szerzemény-

nyel lepte meg a közönséget. Ezuttal egy „one step”-je (Jöjj hát egy fordulóra...) jelent meg, amelyről a legnagyobb elismeréssel emlékeztetünk meg. A kotta az összes aradi könyvkereskedésben kapható.

* A tizenötödik éves hangozóverseny. Neu Gizella mutatkozott be vasárnap este Arad közönségének a Szezo hangversenyén a nívó műsor keretében. Jegyek a kulturpalota pénztáránál esti 7 órától kezdve válthatók.

* Vasárnapi előadások a Modern Kabaréban. A tegnapi bemutatott nagyszerű új műsört ma délután fél 4 órakor mérsékelt helyárak mellett, este fél 9 órakor rendez helyárak mellett ismétli meg a Modern Kabaré. Hétfőn pikáns műsor.

László János és fia árukereskedés-gyára és temetkezési vállalkozás Arad.

Ürv. dr. Robitzek Ágostonnál. Darányi Ilona a saját ügyintézője Kálmán, valamint az alulírottak nevében is mélyszéles fájdalomtól lesújtva, szomorodott szívvel tudatja, hogy a hűn szeretett és felejtethetetlen jó hitves, a legjobb édesapja, illetőleg apja, testvére, sógor, nagybácsi és rokona

dr. Robitzek Ágoston
Nyúvát.

felvé évi február hó 20-án, reggel 5 órakor, munkás életének 70-ik, szavtalan boldog házassága 51-ik évében, hevesen szenvedés után vízszentia nomus lelkét Teremtőjének.

Felejtethetetlen drága halottunk földi maradványait felvé évi február hó 23-án délután 4 órakor fogjuk a Weitzer János-utca 10. számú gyászházából, előzőleg a római katolikus anyaszentegyház szertartásai szerint történt becsentelés után a helybeli felső temetőben lévő családi sírkertben örökös nyugalom helyére elhelyezni.

Az engedélyt azent Miss Aldonától a megbelidegült lelke ádvért, felvé évi március hó 12-án, reggel 9 órakor mutatjuk be a főtisztelendő Minorita-nyak helybeli szentegyházban az ének Urának.

Drága emléket mindenkor kegyelettel fogjuk megőrizni!

Arad, 1920. február hó 28.

Robitzek Henrik, fivére. Darányi Kálmáné szül. Magyary Margit, neje. Sári Gizella, dr. Dáni Vilmosné szül. Sári Hermin, unokahugai. Robitzek Henrikné szül. Sári Paula, öz. dr. Robitzek Jánosné szül. Bauer Emma, Darányi János és neje szül. Tausch Nida, sógorai és sógorai.

Ugyancsak a többi nagy számú rokonság, a barátok, a jóbarátok és jóismerősök nevében is, 1920

Ujrad község előjárásága.

418-1920. kig.

Hirdetmény.

Ujrad község előjárásága ezennel közhírré teszi, hogy f. évi március hó 2-án délelőtt 9 órakor a községkészenléti 1 drb. 5 éves bika, 6: 1 drb. 6 éves kislejtett tenyészkis nyilvános árverésen a legtöbbot igérőnek kaspánsz fizetés mellett el fog adni.

Ujrad, 1920. február hó 28.

959

Előjáróság.

Cognacos, borus üvegeket

legmagasabb áron veszünk
Samuil Weisberger Successor
Bulevardul Regina Maria 5.
(Andrássy-tér) 366

Stefan Marik

bádogos és vízvezeték szerelő
Bulevardul Regele Ferdinand I. (Boros Bóni-tér 7.) Braun-ház.

Elvállal minden e szakmába vágó munkák készítését, bádogtétők javítását és festését a legjutányosabban. 364

Szülőpénztáshoz alkalmas!

Gyökerez Riparia Portalis

kapható 9776

Winkler József szülővesszűstarmelőnél
Str. Consistoriului (Batthyányi-u.) 11.

Női, férfi és gyermekcipők,

továbbá jéminőségű

bakkanosok

nagybasi eladára olcsó árért

Tavroff Sebesfyénnél

Calea Bihorulul (Nagyvárad-ut) 10.
Ugyancsak egy teljesen felszerelt cseplő-
gőz eladó 9776

Hengerolaj

és 16 gépola) megvételre keresték. Fel-
lák Mglagyár, Nader-utca 14. 907

Makói vető magvak

megérkeztek

Andreiu Ilés

fűszerkereskedőhöz 10054

Plata Cathedral (Tökölly-tér.)

Villanyvilágítási és csengő-berendezéseket,

valamint varrógép, gramofon, kerékpár-
javításokat jutányos árárt vállal: 9770

Arkadie Schwarz

műszerész és villanyezrelés

ARAD, Lázár Vilmos-utca 3.

FOG MOHR JEANETTA

ARAD, Luther-tér

1. sz. viasz fogtechnikusnő

okl. 20 éven át a legnagyobb villanyáramokban, mint
Newyork, Berlin és Bécsben a fogás at terén a leg-
jobb sikereket elértem, uszámított értesít-m a n.
é. 1. Bőrszop, hogy a real kor igényeinek megfelelő
fogászati műtermet nyitottam, ahol a legjobb berin-
t és a legkiválóbb anyagot szertel kezdtem betegimnek
Fogászati ill) a szűkülettel (fogászati utján-
Aradban és koronák, mindennemű láncok fogak
szájpadlások és a elki, legkiválóbb Arany, ezüst
porcelán és cement töméseket, plumbák mér-ékelt
döntések mellett, kézzel-tenek. — Rendelő órák d. a.
8-12-ig, d. a. 2-7-ig. Védőküld. paciensok 22 órán
vél kiállítások. 10105

Viktoria fémorfabutergyár

ARAD, Strada Dorobantilor (Urbán Iván-
utca) 17. és Kálvin J.-u. 42.

Tulajdonos: Csatlós András.

Készülnek: Tömör fából háló, ebédli és
nriszoba berendezések. Modern dolgok!
Izléses és tartós munka! Vizsonteladók-
nak árkedvezmény. Asztalos mestereknek
a fémegmunkáló-gépek nappali üzem alatt
olcsó rendelkezésre állanak. 9769

SOKKAL OLCSÓBBAN ÉPITEK

szabadalmazott üreges betonokból, mint
teglából többemeletes lakó-
gyár, vagy gazdasági épületet. Rendkívüli
gyorsaságot; azonnali szárazsá-
got; jó fűthetőséget garantálom.
Tervezés, költségvetés, kivétel ügyében
felvilágosítás díjtalan.

Steiner József,

okl. építész, okl. közgazdasági mérnök,
építőmester. Irodák: Budapest I. Cellártér
8. Arad Str. Cloșca Szent L.-u. 7. 719

Értesítés!

Angol és gyapjú szövetek nagymennyi-
ségben érkeztek. Készítünk mérték után
férfiöltönyöket gyapjú szövetből 1100 K.-
tól feljebb. Raktáron nagy választékban
legújabb divatu áruimnak tavaszi kész fel-
öltök. Nagy választékban tavaszi szét
készítményű kényes férfi-, nő- és gyermek-
ruhák. Kérjük a ruha vásárlás közönséget,
hogy szükségletét mielőbb szerezze be, a
még a raktár tart. Tisztelettel! 183

Fratii Komlós si Muzsai

Strada Metlanu (Forray-utca)

Nagy hideg,
szélak okozta szépséghibákat pár
nap alatt ellensúlyozza, elmulasztja,
fehérít, ádít, barsonymává teszi
az arcot a

ROA-erém.

Száraz éjjelre 15 kor.
Száras nappalra 20 kor.

Vizsketőséget
ismadást és egyéb bőrbetegséget
pár nap alatt elmulaszt a

Canada kenőcs

Ara 10 korona. 9740

Készíti: **Rozsnyay** gyógyszerész.
(Vendéje: **Julia Asmány** gyógyszerész.)
Arad, Plata Avram Jaaku si Strada Bucur sarok.

Lemondott-e Károly exkirály?

BÉCS. A magyar nemzetgyü-
lés elfogadta a kormányzó hata-
lom hatáskörét szabályozó tör-
vényjavaslatot, amelyet már is-
mertettünk. Kedden fogja megva-
lasztani a nemzetgyűlés az ideig-
lenes kormányfőt, akinek szemé-
lyére nézve már megtörtént a dő-
tés. Az ideiglenes magyar kor-
mányzó **Horthy Miklós** lesz, akit
minden párt támogat. Annál na-
gyobb azonban az ellentét a pár-
tok között ama kérdés körül, vaj-
jon lemondottak tekintendő **Ká-
roly király, vagy sem.** Ugy a
nemzeti keresztény-pártban, mint
a kigazda-pártban a tekintetben
különbözik a vélemények. A nem-
zetgyűlésnek egy tekintélyes része
szen a véleményen van, hogy **Ká-
roly** az ismeretes eckartsaut levél-
ben nem mondott le a magyar

trónról, hanem nyitott ajtót ha-
gyott, hogy valamikor akár 6,
akár az nédjia újból elfoglalhasa
a magyar trónt. Ez a párt azt erő-
síti, hogy a magyar király ural-
kodásában eszűaetelés állott be, a
mire van is példa a magyar törté-
nelemben. A nemzetgyűlésnek egy
másik tekintélyes része ezzel szem-
ben azt vallja, hogy **Károly** le-
mondott a magyar trónról, így a
pragmatica sanctio megszűnt a
nemzetre visszazállt a szabad ki-
rályválasztás joga. Ezek a véle-
ménykülönbségek ugy a nemzeti
keresztény-pártot, mint a kigazda-
pártot megosztották a az erőviszo-
nyok olyan egyenlők, hogy eb-
ben a fontos kérdésben a demok-
raták 6 és a pártunkiváliek 4 sza-
vazata lesz a döntő.

HIREK.

Vasztegetési kísérlet.

Kaufmann Károly nagykereskedő
kereskedő még a múlt év augusztus-
tusaiban Brassóból Temesvárra
akart utazni. Aradon át kellett
szállnia, hogy az igazolványát
meghosszabbítsa. Mivel a Sigur-
rancián sokáig kellett várnia egy
százkoronást adott Demisorean
Traján tisztviselőnek, hogy ügyét
soronkívül intézze el. A tisztviselő
elfogadta a pénzt, majd jelentést
tett a dologról főnökének és meg-
vesztegetés miatt megindult a ke-
reskedő ellen az eljárás. Ma tár-
gyalta ezt az ügyot **Bittó József**
táblabíró tanácsa és a kereskedőt
hatszáz korona pénzbírságra ítélte.

— **Günther An** el meghalt. Bécs-
ből jelentik: **Günther Antal** volt
magyar igazságügyminiszter hétfőn
Budapesten meghalt. Szerdán ta-
mették el nagy pompa mellett.

— **Zenészek keresztetnek.** Az
aradi prefektura felhívást tesz köz-
zé, amelyben tudatja, hogy a eluji
(kolezsvári) operának szüksége
van a következő hangszereken ját-
szó zenészekre: Két pozann és
egy másod pozanna, egy első fu-
vóhangszerre, egy kürtre, egy
második kürtre, két fagott, egy
fuvela, két klarinetre, egy szellőre
és egy nagybőgőre. A szerződte-
tések egy évi próbaidőre történ-
nek. A jelentkezők lakásuk címét
köszölkék a prefekturával, ahon-
nan néhány napon belül közlik
velük a közelebbi feltételeket.

— **Kék pille** simon egy tán-
cosnő izzó szerelmi regényét ma-
tatja be hétfőn az Apolló-színház
művészi olasz felvételekben.

— **Eljegyzések.** **Stara Bernát**
(Bél) és **Engländer Lenke** (Tenke)
jegyesek. (Mindem külön értesítés
helyett.)

Darula József honetdi keres-
kedő és **Strithot Jozefina** folyó
hó 21-én tartották eljegyzésüket.

Pálffy Gizike és **Hottaprádi**
József jegyesek. (Mindem külön
értesítés helyett.)

— **Burgonya kiosztás.** Az Aradi
Közgazdasági Banknál előjegyzett
burgonya szerdán a Tökölly-téri
sátorban átvehető. **Rosenberger** és
Társas.

— **As Apolló és az Uránia va-
sárnapi műsorán** a nagy sikert
aratott **Pathé**-filmeket mutatja be
utóljára.

— **Hatalmas kulturamunkát** fejt
ki Aradon a **Szezon**, melynek
minden száma irodalmi szenzáció.

— **Könyvtárakat, hangjegye-
ket** magas áron vesz **Kerpel**.

— **Betörés.** **Berstein Manó**
Perényi-utca 7. szám alatti lakós
ma reggel jelentette a rendőrsé-
gen, hogy az éjjel ismeretlen
egyén behatolt a lakásába a azt
kibabolta. A betört sok ruhát, fe-
hőneműt, akaszt és negyvenezer
korona készpénzt vitt magával,
körülbelül százezer koronával ká-
rosítva meg a lakás tulajdonosát.

— **Halálozás.** **Bolini Marika**
nyomdai munkásnő, aki 15 esz-
tendőig dolgozott lapunknál, teg-
nap meghalt 85 éves korában.

— **Szalonnakiosztás.** Kedden
reggel veszi kezdetét Aradon a
szalonnakiosztás. Fejadagonként egy
fél kilót osztanak ki és az összes
hentesüzletekben lehet kapni. Az
erre vonatkozó hivatalos hirdet-
ményt kedden reggel teszi köz-
hírré a közlelmezési hivatal.

— **Egy aradi milliomos kálvá-
riája.** Szegény emberek elveszett
pénze. Sok a házasságtörés Ara-
don. Lovagias diákfiasszonyok.
Jelenet a Hungaria kávéház előtt.
Jaj istenem nem bírok magammal.
Ravasz asszony a feleségem. El-
mélkedések a színigazgatóról. Örök
fiatalság. A kibic halála. Mikor az
asszony ideges. **Nyaray Antak** Le-
vél egy kis diákhöz. Hogy me-
gyek premierre? Hallucináció és
még sok szenzációs cikkeket tartal-
maz a legújabb **Aradi Élet**.

— **„Dacsa” (volt Hungaria) kávé-
házban** naponként este **Albert**
Gyuszi és **Puczi Pistó** teljes zene-
karral hangversenyeznek.

— **Liszt kiosztás.** Ertesítjük a
közönséget, hogy az élelmiszere-
gyek 6. számú lisztjelvénye elle-
nében fejadagonként 8 kg. lisztet
osztunk ki és pedig 2 kg. kenyér-
lisztet és 1 kg. lisztaliszttel. A
liszt ára adagonként K. 18.20; pa-
pirzacskó nélkül. Felszólítjuk a
közönséget, hogy a lisztet legké-
sőbbben március hó 6-ig a keres-
kedőtől vátssa ki, mert ezután az
időpont után a kereskedők nem
hajlandók a lisztet kiszolgáltatni.
Fölhívjuk az I., II., III. lisztkerü-
letbeli kereskedőket, hogy már-
cius hó 1-én, a IV., V. VI., VII.
lisztkerületbeli kereskedőket, hogy
március hó 2-án, a VIII., IX., XI.
és XII. lisztkerületbeli kereskedő-
ket, hogy március hó 3-án liszt-
utalványaik kiváltása végett a
közlelmezési hivatalban (Kultur-
palota) jelenjenek meg. Közlel-
mezési hivatal.

— **Dr. Mann Szanatórium.** Ka-
zinczy-utca 10. Parkra nyíló ké-
nyelmes betegszobák. Legmoder-
nebb felszerelésű műtő és Rönt-
gen-szanatórium. Diétikus konyha.
Szabad orvosválasztás.

— **Tavaszi tornázás megke-
zdése.** Tekintettel a kedvezőbb idő-
járásra, az Aradi Torna-Egyesület
a Láscau tornacsarnokában már-
cius 1-én, azaz hétfőn este 6 óra-
kor ismét megkezdi a tornagyak-
orlatokat, amelyeket fűtőanyagok
hiánya miatt a tél folyamán abba
kellott hagynia. A tornaórákat, me-
lyek hétfőn, szerdán és pénteken
este 6 órával kezdődőleg tartat-
nak meg, **Balázs Géza** okleveles
tornatanár vezeti. A női szakosz-
tály tornagyakorlatainak megke-
zdéséről a női tagokat rövidesen
értesíteni fogja az **Elnökség**.

— **A kettős kereszt litka —
hétfői premierre** iránt ériási az ér-
deklődés. **Guy de Taramond** szen-
zációs bűnügyi filmjét, amely a
mező egyik legkolosozásibb al-
kotása, 4 részben mutatja be az
Uránia.

Egy fekete és egy szörke

paripaló,

hibátlan, igen jó husó, 6 és 10
éves azonkívül egy 8 éves 779
tenyészkanca (poj) eladó.

Calca Andrei Saguna (Varjassy L.-utca) 58.

Nagymennyiségű

**Club, Samu és Abadie oiga-
rettapapir** és hüvely érkezett 907

Scharfstein si Comp.

céghez, **Asztalos Sándor-utca.**

Vártes-féle „Helin sósorszer”

minden háiban szükséges. Kapható
egy olcsó hadi minőségben mint drágább
de sokkal erősebb és hatásosabb

Béke minőségben.

A béke minőségű üvegek címél lelegező
a „Béke minőség” All. Egy üveg hadimín-
őségű 6 kor. Egy üveg béke minőségű 10
kor. Egyedül készítek:

Vértes L. és Társa, Lugos.
Főraktár vizsontelárnaitók részére: 9772

Hugó Adler Arad,

Strada I. Bratislau (Weitzer-u.) 1.

Vidéki fuvarozásokat

egy buterban, mint más fru-
ban felolóság mellett vállalk.

BOKOR szállító,

Bulevardul Regina Maria Andrássy-tér 2.
(Tabajdi-utcai oldal) 906

MÉRTÉK UTANI

rendeléseket leggyorsabban
és jutányos árában készit 913

Aloisius Friedmann

uri szabó, Hunyadi-utca 4. sz.
Valódi gyapjúszövetekben állandó raktár.

Kereskedők figyelmébe!

Legolcsóbb bevásárlási tarré köztött,
szövet és rövidrukban.

Alexandru Kramer

Strada Metlanu (Forray-utca
Hunyadi-palota.) 916

Prima amerikai

irógépszalagok, Szénpapir, Indigó
stb. National cassa blockok,
Rotary Cyclostyle, Roneo, Mi-
meograph, Schapirograph, Opalo-
graph stb., sokszorosítókhöz pót-
anyagok. — **Redönyös amerikai**
íróasztalok érkeztek.

Schmotzer si Szegő

Luther-utca 1. szám. 944

Apró hirdetések

Levelezés.

MELYIK borsika segítene? ki sürroben pázszavarából kettőszor koronával szőke hatat urileányt Leveleket a kiadónak írásban „Fő Mergano” jellegre kérek. 955

Házasság.

MÉGYENHÉT ÉVES iparos övegye kezeser kereka késpénzzel férjhez meane jobbnáda 50-60 év közötti urimberhez, akinek saját háza van, vagy egy ház megvételéhez hozzájárul. „Nyugodt otthona vágyom” című jellegű leveleket Wallinger hirdetőjébe írtat. 9776

MOOL VENNÉK 20-34 éves esines leveleket kinek horománya vagy csőp-égyje van. Teljes című leveleket „Gé-pés” jellegre a kiadónak kérek. 961

Alkalmazás.

BEATMARNÉMETI város villamos műve használati kerek. Legalább hat évi gyakorlat, gépési és elektré technikai képzettség megkívánatik. Ajánlatok Tájbert József igazgatóhoz írtat. 927

KÉNY-FRANCIA nevelőne keresetetik Makára 8 éves leányka mellé. Cím a kiadónak. 945

VOLT VASUTAS előjáró, ki az utóbbi években nagyobb iparvállalatnál mint kalkulátor volt alkalmazva, állást keres. Megkeresések Wallinger hirdetőjébe Lázár-utca „Mogóháló” jellegre írtat. 9776

BEVÉTO LEÁNYOK felvételtnek Schanen Lajsa varrodájában Dessovery-u. 1. szám. 940

A VAROSHOS közel térvé gazdaságra díráshoz érte majarozást keresek. Cím a kiadónak. 941

MOI KALAP átalakításokat jutányosan vállalak. Cím Purgly L.-u. 26. 948

BEVÉTO LEÁNYOK felvételtnek Schanen Lajsa varrodájában Dessovery-u. 1. szám. 940

BEVÉTO LEÁNYOK felvételtnek Schanen Lajsa varrodájában Dessovery-u. 1. szám. 940

BEVÉTO LEÁNYOK felvételtnek Schanen Lajsa varrodájában Dessovery-u. 1. szám. 940

JÓL FŐZŐ háza csakánát azonnakra, vagy elsejére keresek. Dr. Földes, Str. Eminescu (Deák Ferenc-utca) 11-12., II. emelet. 9776

BEVÉTO LEÁNYOK felvételtnek Schanen Lajsa varrodájában Dessovery-u. 1. szám. 940

Ingatlan.

ELADÓ Széna-utca 4. sz. ház. 942

ELADÓ modern uszák ház pákmahely-lyel együtt. Csál L.-u. 28. 939

GAZDALKODÁSRA alkalmas belvárosi 6 szobás magánháza eladnám annak, aki nekem 2-4 szobás kis magánházat elad a belvárosban. Bővebbet Wallinger hirdetőjébe Lázár-utca. 9777

ELADÓ Zsófia-utca 7. számú ház a vas-ut mellett. 958

HÁZAK újak, adómentesek, előszo el-alek. Bővebbet Codilla, Kécsy-u. 10. szám. 956

Üzletek.

VENDÉGLŐ és szálloda eladó. Bővebbet Cheria Aron-utca 2. 9774

Oktatás.

ANGOL TANFOLYAM csakis kezdőknek. Bővebbet kath. hitközség irodájában Strada George-Popa (Ferdinand-u.) délielől 12. sz. 9772

Ellátás.

VELETSZÉSI házi koszt kapható ebéd 9 kor. vacsora 4 kor. Cím a kiadónak. 919

Vonatról a Marosba esett.

Sulyos szerencsétlenség történt a tegnap délután Timisoaráról (Temesvárról) Aradra érkező személyvonaton. A vonat néhány pillanatra megállt az aradi állomás külső szemafőjénél, amely időt a vonattal hazaérkező Hegyessy Ivarné arra akarta felhasználni, hogy leszálljon a vasúti kocsiból. Hegyessy Ivarné ugyanis a rövid vesztelés helyétől, nem messze van a lakása. Közben azonban a

vonat hirtelen elindult, az elővigyázatlan asszony pedig leesett a vonatról, még pedig olyan szerencsétlenül, hogy belezuhant a Holmarosba. Hegyessy Ivarné a vízből egy rendőr mentette ki, aki intézkedett, hogy a mentők az asszonyt be szállítsák a közközházba. A sulyosan sérült asszony a fején kapott komoly szúródásokat és az egyik lába is eltört. Kihallgatni még nem lehetett.

Eladott ingatlanok.

Thau Mór és neje eladták az aradi 8332. sz. tjkvben felvett ház-helyeket 14600 koronáért Kaufmann Sándornak. — Makert Mihály és neje eladták a Csiky Gergely-utca 21. sz. házat 60000 koronáért Gyukics Ernő és nejenek. — Az aradi szerb ifjúságot nevelő alapítvány eladta a Sertad-Határ-utca 20. sz. házat 45500 koronáért Nyisztor Györgynek. — Özv. Molnár Józsefné eladta a György-utca 38. sz. házból az öt megillető felerészt 16000 koronáért fia, Molnár Józsefnek. — Hollósy Andor és Horváth László eladták a Dezső-utca 8. sz. házból az öket illető kétharmad részt 40000 koronáért Dr. Magyar Lászlóné és Hollósy Andornénak. — Jordán József és neje eladták a Vilmos-utca 8. sz. házat 40000 koronáért Dávid Demeter és nejenek. — Krecza Iva eladta a Gáj-Nyul-utca 7. sz. házat 12000 koronáért Krecza Györgynek. — Salamon Samu eladta a Hal-tér 1. sz. házat 115000 koronáért Farkas Lipót és neje és Deutsch Jánosnak.

Burger György és neje eladták a Schweidel József-utca 4a. sz. házat 180000 koronáért Kiss Máriának. — Biró Pál és neje eladták a Vas Gereben-utca 13. sz. házat 26000 koronáért Schormann Istvánnak. — Kohut József eladta az Angyal-utca 19. sz. házból az öt illető felerészt 4000 koronáért neje Nedelkó Annának.

A szerkesztésért felel: STAUBER JÓZSEF.

HERMES

Cassa de schimbare, banca si interprindere comerciala „HERMES” váltóüzlet bank és keresk. vállalat, törv. bej. cég, tulajdonos: **Holländer Oskár**, Arad, Strada Bucur (Eötvös-u.) 5. Külföldi pénznemek, értékpapírok vétele és eladása. Elvállal a bank és kereskedelem körébe vágó megbízásokat. 946

Banca Economice Institut de Credit si Economii, Societate pe Actii in SEMLAC.

CONVOARE

Domnii acționari ai „Banca Economice in Semlac”, vă invităm la

VI-a adunare generala ordinara,

care se va ține in Semlac 21 Martie 1920 la 2 ore d. a. in localitățile institutului.

Obiecte:

- 1. Constatarea celor prezenti și denumirea a lor 2 verificarea și procesul verbal. 3. Raportul directorului, al comitetului de supraveghere și stabilirea bilanțului. 4. Decidera asupra împărțirii veniturii surse și darea absoluturului. 5. Alegerea a lor 5 membrii în direcțiune.

Directiune.

Domnii acționari, cari doresc să participe la adunarea generală în persoana eri prin plenipotențiar în sensul § 20 din statutu, sunt rugati a-și depune acțiunile pe lângă revers, la casa institutului cel puțin cu 24 ore înainte de începerea adunării generale.

Semlaci Gazdasági Takarékpénztár R. T. Szemlak.

MECHIVÓ!

A szemlaci Gazdasági Takarékpénztár r. t. 1920. évi március 21-én d. a. 2 órakor az intézet helyiségében

VI-ik évi rendes közgyűlést

tartja, amelyre a t. részvényesek társalattal meghívattak.

Tárgyszorovat:

- 1. A közgyűlés határozatképességének megállapítása és 2 részvényes kivonása a közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére. 2. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság évi jelentése, a számvizsgáló, valamint a vesztelés-nyereség-számlának felelőssége. 3. Határozathozatal a számadatok jóváhagyása, az illető nyereség hovatáradítása és a felmentés megadása tárgyában. 4. Az igazgatóság 5 tagjának 2 évre való megválasztása. 5. Beszélgetés indítványok.

Az igazgatóság.

Azok a részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni akartanak, felhívattak, hogy a részvényeiket, legkésőbb március 20-ig az intézet pénztáránál térítvény ellenében letenni sziveskedjenek. 949

Mozi-vállalattal, Három holdas szőlő,
kivételével, vendéglővel és szállóval rendelkező ház, továbbá országos hírű föld 100 holdas birtokkal eladó. Kétföld birtok. 9776
Bővebbet: Wallinger hirdető és adásvételt közvetítő irodájában.

Akik az Aradhegyalján

(Pankov, Magyaród, Muzska, Galsa, Világos, Kovázi községekben) bort, pálinkát (cukka) vagy szőlőt akarnak vásárolni vagy eladni. Forduljanak: 927

Mózes ügynökségéhez, Galsa 327.

Vétel és eladás.

JÓKARBAN levő kerekas kut teljes felszereléssel eladó. Virág-utca 8. 938

KOMPLETT HALÓSZOBA és ebédibe-berendezés tárgyak eladók. Bulevardul Regina Maria (Andrássy-tér 3., II. emelet 49. 948

NAGYON ÉRTEKES elasz elajfestmény eladó. Piata Imparatul Traian (Áttila-tér) 4., jobbra. 951

IROGÉP eladó. Megtekinthető 1-2 óra között. Cím Wallinger hirdetőjében Lázár-utca. 9777

OLAJFESTMÉNYEK, ezüstkanalak, csillár, asztalnemű, nőruhák, blúzok eladók. Bulevardul Dragalina (Apponyi-ut) 2., ajtó 5. 950

VALÓDI NÉMETORSZAGI takarmány és cukorrépa mag métermézés tőtelekben is kapható Fogyasztási Szövetkezésben Zimándujfalva. 952

BABAKELNGYÉT és babaszék keresek megvételre. Ajánlatokat „Baba” jellegre kérek a kiadónak. 954

PIANINÓ új mahagósi (Röcher) eladó. Strada Eminescu (Deák Ferenc-utca) 42., ajtó 22. 958

ELADÓ világos matt halószoba szalon-nyi együtt Strada Eminescu (Deák Ferenc-utca) 10., Lázár-utcai sarok. 957

ÜZLETSBERENDEZÉS hosszú puha, ládák, deszkák eladók. Megtekinthető 2-4 óra Bulevardul Regala Ferdinand (Boros Beni-tér) 9. 815a üzlet. 960

EGY ZONGORA és egyéb butordarabok eladók. Schweidel József-u. 10. 963

FELKERESÉSTRE vagy hasznabérbe keresek 8-as magánjára cséplőgarnitúrát, javítást és kimerítő ajánlatok „Jó vidék” jellegre a kiadónak sürgősen kérek. 962

TÖKMAGOT vásárol az Aradi Olajmalom Bulevardul Regala Ferdinand (Boros Beni-tér 23.) 7200

ANTIK BUTORT, porcellánt, ezüstöt, festményeket, szőnyegot veszek. Andrássy-tér 21., I. baíra. 967

2-3 DRB. Ia tevelé, fajtehenet veszek. Str. Cornel Popescu (Edelspacher-u.) 22. szám. 957

FERTŐZŐ BETEGSÉGEK ellen kitéve évszer gyermekeknek és felnőtteknek a Chlorodont fogpaszta, megóvja, fehériti a fogakat, elveszi a száj bűzét, leoldja a fogkövet. Dr. Földes si Hebs. 967

TUNYÉSZSIKA két darab vörös tarka eladó. Krisztyéry-gazdaság, Arad-Gáj. 900

KÉK és egyéb férfi öltöny és nadrág-szövetek kaphatók Henric Schäffer szövetkereskedésében. 904

FÖXI pedigrés, race, 6 hónapos, simaszőrű kau felszereléssel, 300 koronáért eladó. Cím a kiadónak. 903

PIANINÓT veszek, esetleg sanganómmal kicserélném. Bulevardul Regina Maria (Andrássy-tér) 21., I. em., balra. 914

EGY KOMPLETT ebédibe berendezés eladó. Cím a kiadónak. 920

Szöllőbirtokos urak figyelmébe!

Szőlők és pincék kezelését, esetleg bort készítését, vidéken is teljes szakértelemmel bíró egyén vállalja. 9776

Cím: Wallinger hirdetőjében Lázár-utca.

Életbiztosításokat

legelőnyösebben vállal a Gazdak Biztosító Szövetkezete.

Aradvármegyei Gazdasági Egyesület épülete. 959